

Prijedlog za izmjenu Zaključka Vlade Crne Gore broj 04-639/ 2 od 24. februara 2022. godine

Vlada Crne Gore je na sjednici održanoj 17. februara 2022.godine razmotrila i donijela Program za unapređenje konkurentnosti privrede za 2022. godinu. U okviru poglavlja 7. datog Programa, definisana je procedura njegovog sprovođenja, sa precizno utvrđenim rokovima koji su dati za raspisivanje Javnog poziva, njegovo trajanje i krajnjim rokom za realizaciju projektnih aktivnosti.

U dijelu 7. Programa za unapređenje konkurentnosti privrede za 2022. godinu, pod tačkom **7.1. Raspisivanje Javnog poziva** navodi se da se Javni poziv sprovodi kao otvoreni postupak s krajnjim rokom dostavljanja prijava za učešće od strane privrednih subjekata do 30. septembra 2022. godine do 15:00h, osim ukoliko drugačije nije definisano pojedinačnom programskom linijom. Podnosioci zahtjeva za koje je donijeta odluka o odobrenju pomoći, u obavezi su da dostave finalni izvještaj o realizovanoj aktivnosti sa pratećom dokaznom dokumentacijom. Nakon sprovedenog monitoringa, za programske linije za koje je isti predviđen, Komisija predlaže Rješenje o refundaciji opravdanih troškova.

U dijelu 7. Programa za unapređenje konkurentnosti privrede za 2022. godinu, pod tačkom **7.4. Podnošenje prijava i potrebna dokumentacija** navodi se da je krajnji rok za realizaciju ugovorenih aktivnosti i podnošenje dokumentacije za isplatu (refundaciju) troškova 16. novembar 2022. godine do 15:00h, osim ukoliko nije drugačije definisano u okviru pojedinačne Programske linije.

Zbog sajber napada koji su onemogućili korišćenje online platforme za podnošenje prijavnih zahtjeva od strane privrednih subjekata sa krajnjim rokom do 30. septembra 2022.godine, kao i neutrošenog dijela opredijeljenog iznosa budžetskih sredstava za pojedine programske linije za koje vlada interesovanje od strane privrednih subjekata, predlažemo promjenu dijela tačke 7.1. u pogledu **produženja Javnog poziva sa krajnjim rokom do 31. oktobra do 15:00h** za dvije programske linije: programska linija za podršku internacionalizaciji i programska linija za pružanje mentoring usluga.

Takođe, predlažemo i promjenu dijela tačke 7.4. u pogledu **produženja definisanog roka za realizaciju ugovorenih projektnih aktivnosti i podnošenje dokumentacije za isplatu (refundaciju) troškova za sve programske linije do 28. novembra 2022. godine do 15:00h**, osim ukoliko nije drugačije definisano u okviru pojedinačne Programske linije, kako bi odobrenim aplikantima bio omogućen realan vremenski period potreban za realizaciju ugovorenih projektnih aktivnosti imajući u vidu vrijeme potrebno za sprovođenje internih procedura u dijelu dobijanja potrebne dokumentacije po službenoj dužnosti, kao i vrijeme potrebno za nabavku i instaliranje kupljene opreme i sprovođenje monitoringa.
